

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CEE) nº 2329/92 de la Comisión, de 31 de julio de 1992, que modifica por decimocuarta vez el Reglamento (CEE) nº 646/86 por el que se fijan las restituciones a la exportación en el sector vitivinícola

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 223 de 8 de agosto de 1992)

En la página 18, Anexo, columna: « Código del producto »:

— sexta línea:

en lugar de: « 2004 21 25 190 »;

léase: « 2204 21 25 190 »;

— octava línea:

en lugar de: « 2004 21 29 190 »;

léase: « 2204 21 29 190 »;

— décima línea:

en lugar de: « 2004 21 35 190 »;

léase: « 2204 21 35 190 »;

— undécima línea:

en lugar de: « 2004 21 39 190 »;

léase: « 2204 21 39 190 »;

— decimaséptima línea:

en lugar de: « 2004 29 29 190 »;

léase: « 2204 29 29 190 ».

En la página 19, primera línea:

en lugar de: « 2204 29 35 910 »;

léase: « 2204 29 35 110 ».
